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18.— kor. Negyedévre . . 4.50 ko 

Félévre .... 9.- kor. Egy hóra ... 1.50 kor.
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Harcolnunk kell.
Tehát mégis kezdődik a küzdelem 

újra. A függetlenségi eszmét nem lehet 
megfojtani. Győzzenek le bennünket 
ezerszer, — feltámadunk ezerszer. Min­
ket nem lehet elnémítani és letörni. Mert 
a mi eszménk : a szabadság, az emberi 
társadalomban feltörő erkölcsi világrend 
legfenségesebb fogalma. Sőt főbb. Való­
ságos fizikai, természeti törvény. Ez él, 
hat, működik, tombol, épit és győz.

A gazdasági függetlenség kérdésé­
ben veszi fel & harcot, egvütt a két füg­
getlenségi párt. Már kialakult a parla­
menti küzdelem perspektívája. A kész­
fizetések felvétele, az önálló bank és ál­
talában a gazdasági függetlenség köve­
telése lett ismét az a gyűjtőpont, amely 
maga köré vonzotta az összes függet­
lenségi politikusokat. Egységes, kémény, 
elszánt harc veszi ismét kezdetét.

A gazdasági függetlenség nagy kér­
désének előtérbe nyomulása újra figyel­
meztet a fokozatosság politikájára. Éz a

politika azt tanítja, hogy Magyarország 
függetlenségét egy csapásra csak egy 
módon lehet kivívni. Forradalommal, 
/kik tehát nem akarjak hirdetni a for­
radalmat, de mégis meg akarják valósí­
tani Magyarország függetlenségét, azok­
nak lépésről-lépésre, fokozatosan kell 
előre haladnick. Az első lépés ezen a 
téren a gazdasági függetlenség kivívása.

Hogy helyes-é ez a politika és célra 
vezethet-é; ne kutassuk most, amikor 
nem erről, hanem első sorban a függet­
lenségi párt felrázásáról és megizmosi- 
tásáról van szó,

De annyit megállapíthatunk, hogy 
a fokozatosság elvével, eddig még sem­
mire sem mehettünk. A magyar politika, 
a függetlenség felé csak egy kicsiny, pa­
rányi lépést sem tudóit tenni.

Ez a tény.
De hát örökre igy maradjunk ? - 

Hogy idegen hadsereg igázzon le ben­
nünket, amelyben üldözött a nemzeti 
szellem ? Hogy eltüríietlen katonai ter­
heket rakjanak a nyakunkba mégis?

Hogy gazdaságilag lebéklyózzanak ? —
Iparunkat csirájában fojtsák el ? Mező­
gazdaságunkat egyoldalúan kizsákmá­
nyolják? Hogy a magyar nemzet sajat 
hazájában még a belpolitikában se tudja 
érvényesíteni a maga nemzeti erejét ? 
Hogy' népünk százezrével vándoroljon 
ki ? Hogy a hatalomra támaszkodó osz­
tályuralom ne engedje felszabadulni az 
alsó osztályokat ? Hogy földnélkül legyen 
a dús magyar alíöldön a magyar szár.to- 
vető ? Hogy a gazdasági elnyomatásban 
és lekötöttségben ne tudjon kihajtani és 
nőni magasra a magyar ku.tura? Hát 
szolgaságban, nyomorúságban,~ sötétség- 
ben maradjunk tovább is? Örökre?

Nem ! Ez az ami ellen fellázad a 
vérünk. Ez az ami hajt bennünket ellen- 
állhatlanul előre. Ez az, ami itt forrong 
a magyar nép lelkében. Ezért nem lehet 
bennünket elnémítani és letörni.

Most az a feladat, hogy a függetlenségi 
eszme köré szervezni kell az egész né­
pit. Legelső sorban a legelnyomottab- 
be.kat, akiket legmélyebben sújt az ősz-

Vatóiii szőrménél bélelt Gazdasági és Sportkabát 
Városi és úti bunda Kendénél iegmrgbizhatóbb urisza- 

hóság, fÉrfiruha áruház 
Pebreczen, Piac-u. 55. legolcsóbb.

Találkozás.
Irta : Daudet Alfons.

Kadur-ben-Kariffa, az afiikai vadász­
őrmester, életveszélyes sebével súlyos bete­
gen feküdt egy fürészmalomban, a Sure folyó 
menlén. Lázas álmaiban, hol a csatatéren, 
hol a szülőföldjén : Algírban képzelte magát.

Midón eszméletre tért, csodálkozva né­
zett körül a nagy, szeílős szobában. A nap 
beiopózó sugarainak erős fényét fehér füg­
gönyök tompították az ablakon s a függö­
nyökre a folyópart százados platánjai vetet
lék árnyékukat. .

Agyénál hallgatagon ült a figyelmes 
betegápolónö, de nem komor <e}i»n,1f'ßirgal- 
masnővér, mint amilyenek a kórházakban 
láthatók, hanem egy mosolygós, rózsás képű, 
fiatal leány, aki cssk akkor osont ki lábuii- 
hegyen a szobából, ha felhangzott az „Anna 1 
Anna 1“ figyelmeztető jel. A sebesült azután 
élvezettel hallgatta a mellékhelyiségben meg­
csendülő fiatal hangot, mely olyan volt, 
mint a fürészmalmot hajtó víz csobogása.

Hadúr ben-Kariffa sokáig feküdt bete­
gen és lábadozása is nagyon hosszasan tar­
tott. De a Rippart-család fáradhatatlan volt

ápolásában és gondoskodása annyira menj, 
hogy még a poroszok fürkésző tekintete elöl 
is el tudta őt rejteni. Csupán igy kerülhette 
ki a mainz kaszamatákat, melyekben oly 
sok bajtársa sínylődött.

A gondos ápolás végre meghozta a kí­
vánt sikert. A beteg a teljes javulás útjára 
tért. Már le s fel járt a szobában, bár egyen- 
ílibájának egyik ujja üresen lógott vállán, 
mert a golyótól álfurt karját meg mindig sí­
nekben és kötelékben kellett viselnie.

A malomhoz tartozó kis kertbe napon­
ként kiment. A leány mindig karszéket vitt 
utána. Kadur pedig, mialatt a naptól legjob­
ban sütött helyre ült, mint jól nevelt ifjú — 
mert a törzsfőnök fia végigjárta Algírban az 
arabs iskolát — mindannyiszor hálásan kö­
szönte a leány figyelmét, olyan franczia nyel­
ven, mely bár jó szándékról tanúskodott, de 
a hozzá kévéit havai szavaktól alig lehetett

A jó turkus ifjút teljesen megigézte a 
szép frank leány, aki előtte oly szabadon 
mozoghatott, mint a madár, — akt arcán 
nem viselt fátyolt, — s kinek szobáját nem 
zárta el sürü rács a külvilágtól.

A leány azt találta saját részéről, hogy

Kadur kissé fekete, de azért ezzel nem sokat 
törődött. Hiszen oiyan jó, olyan bátor volt, 
s a poroszokat épen úgy meggyülölte,
mint ő. , . _ ,

Csupán az okozott számára fejtörést, 
hogy — amint mesélték — ott lent, Afriká­
ban, több felesége van minden férfinak. Anna 
ugyan el sem tudta képzelni, hogy ez miként 
lehetséges, de a dolog mégis szeget ütött fe­
jébe, annál inkább, mert valószínűnek látszott. 
Hiszen, ha az ifjú ingerkedni akart, gyakran 
igy szólt hozzá :

— Kadur nemsokára megházasodni! 
Négy asszony elvenni 1 Igen, négy !

— Ah, te csúf Kadur! Te pogány! - 
válaszolt Anna mindannyiszor dühösen.

A törők csak nevetett, mint a gyermek, 
de sokszor el is komolyodott. Ilyenkor csen­
desen, szótlanul ült a fiatal leány oldalán és 
nagy szenteket meresztett reá, mintha örökre 
emlékébe akarta volna vésni kedves arcvo­
násait.

így kezdődött köztük a szerelem . . .
Midőn teljesen felépült, Kadur visszatért 

apjához. Hazajővetelét zajosan megünnepelte 
Matanatesben az egész törzs. Trombitával, 
dobszóval fogadták, s mikor fiát közeledni

Karácsonyi ékszeniásár! A divat legszebb ékszer 
óra, ezüst és dísztárgyai
— szokatlan — 
olcsó árakon

Sándor Árminnál EH-«_
(Dréher-sörcsarnok mellett).
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trák uralom. Ezért kell követelni az ál­
talános, egyenlő, tit-cos választójogot.

Ha aztán meg lesz egy nagy, ha­
talmas, legyőzhetetlen óriás táborunk,— 
amint hogy meg lesz, —■ akkor nem 
kell majd kérdezni, hogy fokozatosan 
valósitsuk-é meg a függetlenségi pro- 
grammot, vagy egy csapásra ?

Ha megérik az idő, ha át lesz hatva 
a fejlődés gondolatától egész a leg­
mélyéig a magyar társadalom, ha az 
addig felhalmozódó ezernyi keserűség 
beleszánt majd mindenkinek a leikébe, 
— akkor nem fogja senki a fokozatos­
ságot keresni, mert hóditó hatalommal 
dönt le a függetlenségi eszme minden 
akadályt.

Addig pedig harcolni fogunk. Mert 
kényszeritő természeti erő üz bennünket. 
Harcolnunk kell.

A szerb kereskedelmi j 
szerződés.

A képviselőház ülése.

A szerb kereskedelmi szerződés becik­
kelyezése körül folyik tovább a vita. Az ülés 
elején Lukács László pénzügyminiszier beter­
jesztette a bankszabadalom provizórikus meg­
hosszabbításáról szóló egyszakaszos törvény- 
javaslatot.

A javaslat szakasza szerint: „Az osztrák- 
magyar bank szabadalma és a bank alap­
szabályai, továbbá a birodalmi tanácsban 
képviselt királyságok és országok kormánya 
közölt az érme- és pénzrendszerre vonatko­
zólag^ kötött szerződés és ahhoz tartozó pót- 
szerződések, az Osztrák-magyar bankot cse­
lekvőig megillető eredetileg 80 millió a. é 
forintot tevő államadósság, a két kormány 
által aranyérmekben teljesített lefizetések és 
10 koronás bankjegyeknek az Osztrák-magyar

bank által való kibocsátása tekintetében je­
lenleg fennálló törvényes rendelkezések hatálya, 
további intézkedésig, legkésőbb azonban 1911. 
év február 15-ig fentartatik, feltéve, hogy a 
fent elősorolt ügyekre vonatkozólag a biro­
dalmi tanácsban képviselt királyságokban és 
országokban lényegben azonos határozatok 
lépnek hatályba."

Kabós Ferenc aieinök negyed tizenegy 
óra után megnyitja az ülést.

Hitelesítik a múlt ülés jegyzőkönyvét.
Elnök bemutatja az irományokat és 

kérvényeket.
A bankprovizórium.

Lukács László pénzügyminiszier be­
nyújtja az Osztrák-Magyar Bank szabadal­
mára, az érme- és pénzrendszerre vonatkozó 
szerződésre, valamint az ezekkel összefüggő 
némely kérdésekre vonatkozó törvényes ren­
delkezések hatályának meghosszabbításáról 
szóló törvényjavaslatot és kéri annak a pénz­
ügyi bizottsághoz való utasítását.

A Ház igy határoz.
Következik

a szerb kereske­
delmi szerződés.

legelőket követel Erdélynek, amely rövid idő 
alatt Magyarország éléskamrája lehslne. A 
főldmivelésügyi minisztérium erdészeti ügy­
osztályának nagyobb figyelmet kellene for­
dítania az erdőknek legelőkké való át sl a to­
lására. (Úgy van !)

Mert most a Székelyföldön óriási visz- 
szaéléseket köveinek el az erdészet terén, 
ami a régi liberális rezsim bűne. (Úgy van 1) 
Sürgeti, hogy a főldmivelésügyi minisztérium 
költségvetésének megállapításánál na legyenek 
olyan szükkeblüek, hanem a legelőket külö­
nösen a Székelyföldön javítsák föl. Ilyen ér­
telemben határozati javaslatot is terjeszt be. 
(Élénk helyeslés és taps.)

Egy vegetáriánus
szónok.

Popovics V. Idván munkapárti azzal 
kezdi, hogy a hús nem néptáplálék. Az olasz 
és bolgár munkások szalonnával, zöld, pap­
rikával és nyers paradicsommal élnek. Ő sem 
eszik már hét év óta húst, kivéve, ha valami 
nagy ur meghívja ebédre, akkor megásd a 
szárnyasból a püspőkfalatot. (Zajos derültség.) 
Ezt szerette meg gyermekkorában. (Folyto­
nos derültség.)

becikkelyezésének f jlytatólagos tárgyalása-
Sümegi Vilmos : Kijelenti, hogy pártja 

a javaslatot elfogadja, bárha a keleti álla 
mokkái kötött szerződések nagyobbrészt hát­
rányosak Magyarországra. Ennek oka a kö­
zős vámterület s ezért kell Ausztriától elsza­
kadnunk. (Helyeslés.) A javaslattól nem várja 
a drágaság csökkentését, hanem reméli, 
hogy Szerbia legalább hálás lesz érle. Mert 
éppen most olvassa, hogy Belgrádban az 
angol követ tett lépéseket, hogy megszűn­
jenek Szerbiában az Ausztria-Magyarország 
elleni izgatások.

Gróf Batthyány Tivadar : Ez az Aehren- 
t.ial politikája. (Úgy van !)

Sümegi Vilmos: A mindinkább foko 
zódó drágaságról beszél, amely a bizonyos 
fizetéssel biró fogyasztókat sújtja leginkább. 
Követeli a húsfogyasztás! adó megszünteté­
sét. (Élénk te;szés.) A husdrágaságot csak az 
állatállomány fejlesztése árán lehet meg­
szüntetni. E tekintetben a székelyföldi akció 
erélyes kifejlesztése lehet igen áldásos. Jó

Szóval ő nem eszik húst, nem iszik sze­
szes italt mégis nagyon egészséges. A napi­
renden levő szerződésre vonatkozólag meg­
jegyzi, hogy nemcsak a husdrágaságró! van 
szó, hanem az egész balkáni kereskedelem­
ről. Magyarország a B ilkánra van u laiva s 
itt nem ismerik sem Szerbiát, sem a többi 
balkáni államokat.

Tiltakozik az ellen, hogy csak husdrá- 
gaságról beszéljenek. Az iparcikkek, a lakás, 
a munkabérek is mind emelkedtek.

A kiváló bór- és lithiumos gyógyforrás

vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, ezukor- 
betegségnél, vörhenynél és hurutos bántál- 

máknál kitűnő hatású.
Természetes vasmentes savanyuviz.

Kapható áHványvizkerefikedétekben és gyógyszertárakban, 
onmil TCQ ÁpnQT Fzinve-Lipóczl Sa'.vator-forrás- 
OUnUL I LO MUUö I vállalat, Budapest, Kudol:rakp. S.
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látta, az öreg kaid reszketni kezdett felindu­
lásában.

A hetekig tarló ünneplés azonban nem 
tette boldoggá Kadurt. Atyja házában, a hol 
gyermekkorára emlékeztette minden tárgy, s 
ahol mindene megvolt: lovak, kutyák és 
fegyverek — Anna vidám csevegése és csengő 
nevetése mégis hiányzott.

A szomszédos falu agájának házából, a 
rácsos ablak mögül, két fénylő, fekete szem 
kisérte őt, mihelyt a láthatáron megjelent. De 
Kadur semmit sem akart tudni a dologról. 
Amire ő folyton gondolt, amiről éjjel-nappal 
álmodozott, az egy nyájas tekintetű, kék 
szempár volt, melyből a frank leány életkedve, 
vidor kedélye oly hatalmasan tükröződött 
vissza.

Természetesen a szép, kék szemek va­
rázsa idővel veszített erejéből. Az arab bár­
mily gyengéd érzelemmel gondolt az elszászi 
leányra, végre bekövetkezett az a pillanat, 
melynek be kellett következnie: Kadur elfe­
ledkezett Annáról!

az egész vidéken már egyébről sem be­
széltek mint Kadur esküvőjéről a djendeli 
aga leányával. Egy napon egész sor öszvér 
haladt a városba vezeiő utón, melyek mind a 
vőlegény tulajdonát képezlék. Kadur Algírba 
ment apjával, hogy nászajándékot vásárolja

nak. Egész nap sorra jártak a bazárokat. Itt 
ezüsttel tört, drága sawlokat, ott keleti sző­
nyegeket, amott pedig nyakláncokat, fülbe­
valókat, vagy rózsafából készült csecsebecsé­
ket válogattak össze. És ezalatt Kadur való­
ban csak az ő Jaminájára gondolt. Ismét 
telivér arabs volt, de inkább megszokásból, 
vagy környezetének és e forró levegő hatása 
alatt, mint benső hajlam és elmaradhatatlan 
szükségesség folytán.

Midőn a nap nyugvóra tért és a bevá­
sárolt kincsekkel megterhelték az öszvéreket 
— a karaván hazafelé indult. Útjuk egy mel­
léksikátoron vitt keresztül, ahol nagy népcső­
dület következtében meg kellett állmok. Ott 
állt ugyanis az idegenek menháza, mely előtt 
az aznap érkezett elszászi kivándorlók pihen­
tek. A szegény, elgyötört emberek érdekében 
nem történt semmi, mert bár tudták, hogy 
érkezni fognak, a hatóság elhelyezésükre nem 
tett intézkedést. Egész reménytelenül ültek 
szerény podgyászukon, kifáradva a hosszú 
úttól es feszélyezve a bámészkodók tekintete 
által.

Kadur gépiesen nézegette az érkezette­
ket. Szive ezalatt hirtelen nagyot dobbant, s 
azután hatalmas felindulás veti rajfa erőt. Az 
idegenek között megpil anlotta azt az alako', 
aki annyiszor megjelent álmaiban. Ah, hát

hogyne ismerte volna fel Anna édes arcát, 
bájos mosolyát és szőke hajfonatait !

Ott állt szülői és kis testvérei mellett. 
A fürészmalom összes lakói it! voltak és a 
Sure most bizonyára elhagyatott ház előtt 
folydogált.

— Kadur 1 . . . — Anna ! . . .
Az ifjú egész halvány volt, mig ő, a le­

ány — kissé elpirult.
— Jöjjetek velem ! — mondta Kadur.
Az anya gyorsan összeszedte a pod- 

gyászt és magához hívta kicsinyeit, akik már 
a benszütött gyermekekkel kezdtek játszani.

Azután mindnyájan öszvérre ültek, a sző­
nyegek és csomagok közé. Anna hangosan 
felnevetett, midőn arabs szokás szerint, lovag­
lószéken látta magát.

Kadur is nevetett, de kissé halkabban, 
mert szive mélyéig meghatotta a találkozás. 
Rögtön arra gondolt, hogy ott hagyja az aga 
leányát és Annát, egyedül Annát veszi majd 
feleségül.

Álmodozásából végre felébredt és az in­
dulásra megadta a jelt. Anna azonban arra 
kérte szelíd hangon, hogy kissé még marad­
janak.

— Ne induljunk még 1 - szólt. - Vár­
juk be férjemet, aki rögtön megérkezik !

Anna tehát már asszony volt !

9!ÜZLETm Mielőtt Játék és díszműáru 
ajándéktárgyait az ünnepekre
beszerezné, saját érdekében te­
kintse meg, vétclkényszcr nélkül DEBRECZEN, Piac-utca 32. sz. a.

Szedlák-házban fővárosi mintára újonnan berendezett

Gósi Miklós
agy~||yr arácsonyi ^“ppáték es iszmuaru iállitásátj
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A közgyűlés 
előkészítése.

A jog- és pénzügyi
bizottság ülése.

Megírtuk már, hogy Debrecen város tör. 
venyhatósági bizottsága ez évben utolsó közgyű­
lést tart, amelynek tárgysorozatában sok igen 
tontos ügy szerepel. Az ügyek előkészítésére 
a jog- és pénzügyi bizottság december 20-án 
kedden délután három órakor fog ülést tar­
tani. Az ülésen a következő ügyek kerülnek 
tárgyalás alá.

1. Gáspár Mihály és neje telekdarabolási 
iránti kérvénye.

2. Ozv. Balogyi Istvánná segély iránti 
kérvénye.

3. Harangi István felebbezése a Baross-
utca 15. számú házastelkéből, köztérhez eső 
terület felkeritése és a rajta levő épület­
nek használhatása iránti kérelmére hozott 
15025 1910, számú tanácsi határozat ellen.

4. A szegényházi gondnok fizetésének 
rendezése tárgyában, szegényügyi bizottság 
javaslat.

5. A közvágóhidi uj szabályrendelet ter­
vezette felmerült észrevételek tárgyában a ke­
rületi Kereskedelmi és Iparkamara megke­
resése.

6. Lovász János telekeldarabolás iránti 
kérvénye.

7. Ózv. Lőrincz Mihályné Attilla-tér 2. 
számú háza építése ügyében előterjesztés.

8. Egyébb esetleges tolyó ügyek.

Felsőmagyarország
bajnokságai.

A D. T. E. győzelmei.

Vasárnap délután dőlt el a M. A. Sz. 
„Felsőmagyarország birkózó bajnoksága.Ritka 
szép küzdelem látásában volt része a szép 
számú közönségnek. A D. T. E. a Ny. T. 
V. E. a D. S. M. A. E. szép számmal képvi­
seltette magát, különösen a debreceni T. E. 
amelynek sikerült 3 bajnokságot megszerezni 
s ez csak arra vet fényt, hogy milyen fejlett 
a birkózó sportja az egyesületnek. A rende­
zőség élén Horvay Róberttel, Radó Rezsővel, 
Jánosi Zoltánnal gyönyörű munkát végzett. A 
mérkőzéseket Orosz Miklós (M. T. K.) a M, 
A. Sz. kiküldöttje vezette nagy tudással s 
szakértelemmel. A versenyt délután 2 órakor 
kezdték s a szőnyegre álltak a párok, akik 
szebbnél szebb küzdelmeket vívtak. A legne­
mesebb küzdelem Orosz Dezső és Groszmann 
Alfréd között folyt le. Ritkán láthatniuk ilyen 
küzdelmet, amelyből győztesként Orosz Dezső 
I>. T. E. került ki, akinek sok érdemé van 
abban, hogy Debrecenben ilyen fejlett birkózó 
sport; van.

Gyönyörű küzdelem volt továbbá Roth­
man D. T. E. és Szamuelly Jenő nyíregyházi 
között. Rothmann az egész küzdelem alatt 
fölényben volt Szamuelly felett, de hogy 
mégis a mérkőzést meg nem nyerte tisztán 
véletlenség volt. Szépén küzdött Lóska es 
hiovarcsi gazdász. Lóska különben a közép- 
t-uly győztese lett. A nehéz súlyban gyönyö­

rűen küzdött a két régi rivális Gyarmati és 
Bujdosó. Az ügyesebb Gyarmati a roppant 
erejű Bujdosóval szemben győztesként került 
ki. I’eltűnést keltett Dezséri E. Kálmán nagy 
technikájával s ügyességével.

Részletes eredmény a következő:
Pehelysúly felsőmagyarország bajnoksá­

gáért. 1. Szamuelly Jenő (Nyíregyház.) 2. 
Rothmann A. (Debrecen.) 3. Lejtrik S. (Nyír­

egyház.)
Könnyüsuly F'elsőmagyarország bajnok­

ságáért 1. Orosz Dezső (Debrecen.) 2. Grosz­
mann A. (Nyíregyház.)

Középsuly felsőmagyarország bajnoksá­
gáén 1. Lóska György (Debrecen )

Nehézsúly felsőmagyarország bajnoksá­
gáért V Gyarmathy Lajos (Debrecen.) 2. Buj­
dosó László (Debrecen.)

A verseny végeztével Orosz Miklós és 
Orosz Dezső mutattak be ideális akadémiát. 
Utána Orosz Miklós a M. A. Sz. kiküldöttje 
üdvözölte a rendező egyesületet szép beszéd­
ben. Majd az érmeket osztottak ki. (Mar . . s)

Szülés a mentő­
kocsiban.

Az egyeuruhás bábák.

Nem mindennapos körülmények között 
látta meg tegnap a napvilágot egy csecsemő. 
Ha majd felnő s azt kérdik tőle, hol szüle­
tett, azt felelheti egész bátran, hogy' a mentők 
karjai között. Az érdekes napos esemény elő­
játéka vasárnap a Deák Ferenc-utcán játszó­
dott le. Fehér Gáborné balmazújvárosi 19 
éves fiatal asszony bejött Debrecenbe, hogy 
karácsonyra egyetmást vásároljon. A fiatal 
menyecske áldott állapotban volt s amint az 
utcán haladt, hirtelen rosszul lett, összeesett.

Az emberek nem tudták, hogy mi baja, 
de mindenesetre bevitték a legközelebbi ház 
kapuja alá, ahol a mentőket várták. A derék 
mentők pár perc múlva előrobogtak. Biró 
Antal vezetővel jelent meg Eőri János és 
Komocsi Pál mentők, akik a rosszul lett Fe­
hér Gábornct a klinikára akarták szállítani. Be 
is tettek a szerencsétlen menyecskét a ko­
csiba s megindultak vele a bálaképző inté­
zethez. Mialatt a mentőkocsi haladt az utcán, 
a piros csőrii gólyamadárnak sürgős volt, hogy 
a kisleányt az anyja ölébe tegye.

Biró Antal mentő vette át a kicsikét ut 
közben gólya nénitől s mialatt a kocsi tovább 
robogott, a szükséges intézkedéseket megtet­
ték anya és a csecsemő érdekében.

Az anya és a gyermek a klinikán van­
nak és mint már mondani szokás, a körül­
ményekhez képest igen jól érzik magukat.

A bábaképezdében azt állítják, hogy a 
derék mentők oly ügyesen oldották meg fel­
adatukat, hogy akármelyik tudósasszonynak is 
dicséretére vált volna.

EVJEGYEKET f f
jutányos árban készit í" g g

HOROVITZ ZSIGMOND
könyvnyomdája

Debrecen, Piac-utca 12. szám

Egyházi ügyek.
A presbitérium gyűlése.

A debreceni református egyház e hó 
21-ik napján, szerdán délután 3 órakor az 
egyház tanácstermében presbiteri gyűlést tarf, 
amelynek tárgysorozata a kővetkező :

Jelentés jogyzőkönyvhitelesitésrői.
A Papp-Zágonji kegyes alapítványból 

származó ösztöndíjra felvett növendékek előtt 
az alapítólevél rendelkezésének felolvasása.

h ódy Béla levéltárnok jelentése néhai 
Kálmán András presbyter haláláról.

Uray Sándor lelkész jelentése Ungvári 
Andorné úrnő, őzv. Orgován Istvánná asszony 
kegyes adományairól.

A törvényhalósági bizoltság határozata 
a bérház szabályozási vonalának megállapí­
tsa és az eg) ház telkéből a közterület javára 
eső 8065 négyszögöl területért 40,000 K adása 
tárgyában.

Az egyházkerület határozata a Hatvan­
utca 3. sz. telek megvételének jóváhagyása, a 
Tóth Imréné Józsa Juliánná hagyományából 
egyházunkat illető két tizenkettedrész el­
adása és a Csapó-utca 1. sz. házról az egy­
ház utóöröklési joga törlésének jóváhagyása 
tárgyában.

A parochialis bizottság előterjesztése a 
consistoriális ház emeleti részén dél felől eső 
lakosztály szerződésének felbontásáért 1500 
korona fizetése tárgyában.

A gazdasági bizottság végzése az uj- 
osztásu földön istálló épitietése tárgyában.

Dr Nagy Lajos végrendeleti végrehajtó 
kérvénye néhai Simonffy Imre ur kegyes 
hagyományának befizetéséről bélyeges nyug- 
tatvány kiállításáért.

A gazdasági bizottság végzése őzv. 
Kovács Győrgyné bérhátraléka tárgyában.

Molnár István haszonbérlő kérvénye, a 
haszonbér fizetésére nézve, halasztás adása 
tárgyában, a gazd. bizottság véleményével.

A felsőbb leányiskolái igazgatótanács 
végzése a zo..gorahaszná!ali dij rendezéséről.

Lente Miklós állami tanító kérvénye az 
istentiszteletek larliialása céljától egy ől 
tűzifa adása és szállítási költségének fedezése 
tárgyában.*

Szőke János tanító kérvénye az állam 
által adott korpótlékának kiegészítéséért.

Az iskolaszék végzése ez 50 filléres di­
jak szedésére és az iskolai tantermek tiszto­
gatására vonatkozó javaslat, az iparos tanonc­
iskolái igazgató részére 1000 korona dij adá­
sáról, a tanítónők és egy tanitő részére 20- 
20 korona kertváltság adása, Dobó Sándor 
tanító kérése lapjának a tanítók részére az 
50 filléres dij terhére való megrendelése és 
a női ipariskolában uj vallásiaméul Zong 
Julia alkalmazása tárgyában.

az egyház pénztárának jelentése a ma­
gyar korona országai 4 százalékkal kamatozó 
11 drb járadékkölcsön szelvénye beváltása 
tárgyában.

A gazdasági bizottság végzése a főisko­
lai tápintézet gyámolitása iránti megkeresés 
és a kistemplomi harangozók fizetésjavitás 
iránti kérvénye tárgyában. ■!

Dr Hódy Béla ügyvéd kérvénye a Szé- 
chenyi-utca 8. számú ház megvételére vo­
natkozólag a gazdasági bizottság vélemé­
nyével.

Női Chewreaux és Box gombos és fűzős Czipők
4= **«x-ixB.B-"t kaphatók a

özpoDti Cipő é$ Kalap Nagyáruház ban
„Központi“ címre tessék figyelni!
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A „Gazda-kör“ bálja.
Fényes mulatság a Bikában.

Már az elmúlt években tapasztaltuk hogy 
a Debreceni Gazdakör“ bálja a legstker 
,ebbek közzé szokott tartozni. Es ^er
amint erről vasárnap este* meggyőződtünk,
mind.n évben fokozódik. . „Arra

Debrecen város vezető gazdakozons-g , 
mely az Arany-Bika nagytermet zsúfolásig 
me« öltötte, biztosította ezen bal t.nyes 
kölcsié. anyagi sikerén A Ml '»ye, kulí- 
nős.n emelte az hogy Domahidy E.emér 
főispán, mint a Gszda-kőr elnöke -‘-5C8t 
a késő éiieli órákig részt vett abban.

A .áros képviseletében Medgyaszay. 
Miklós gazdasági tanácsnok, « Gjz - 
Egyesület képviseleteken pedig Rickl Ama 
egyesületi elnök jelent meg.

A felül fizetésekről s ezzel együtt « 
anyagi sikerről egyik közelebbi számunKban
fogunk megemlékezni. ,wt ....

Kiss Béla kitűnő zenekara mellett a 
első négyest három nagy colonban nnnUgy 
200 pár táncolta. A jelen lévő asszon-O' y> 
leányok közül csak a következő* neveit st 
került összeírnunk.

Úrasszonyok: Méltóságos Domahidy
Elememé, Porubszky Jenor.e, Kovács Miha-yn = 
Tóth Ferencaé, Nagy Gábcrné, byőko Jo- 
zstfné, Jóna Bálintné, Kapronct Sándorné, 
Pálffy Józsefne, Burai Istvánné, .Ökrös Jo 
zsefné, Szakácsi Jánosné, Bust Bálintné, 
Bállá Ferencné, Gyöngyössy J^zsefné K?.szaä 
Sándorné, Szilágyi Gáborné, Bothy G,u.
Madai Istvánná, Kovács Józsefné Diószegi 
Jánosné, özv. Varga Mihályné, Keki Józsefn .
Őri Istvánná, Sarkadi lstvánne, Gulyas And 
rásné, Kovács Péterné, Kovács Józsefné *z^ 
lágyi Józsefné, Vértessy Andrásné, C=iszát 
Ferencné, Birin,i Lajosné, Burai lstvánne 
Szatmári Gaborné, Szűcs .s.vanné, M. To, 
jánosné, Ménes Mihályné, Deák ltvánné, ifi- 
Hevesi Gábcrné, Vida Imréné, Torok Ja- | 
nosné Tolnai Dánielné, Kertész Imréné, Ken | 
íész Úszióné, Kertész Istvánná, Mogyoróssy ! 
Miklósné, Kovács Istvánná, Harsányt Btvanne, 
Faragó lstvánne, Bállá Jánosné, Kuck . 
hályné, Biró Andrásné, Nagy Gáborné, Szén - 
péteri Mihályné, Tóth Bálintné Balogh Ga­
borné, Gomb a esi Jánosné, Dthen lstvái.né. 
Vértesi Í v,vénné, Tó h Andrásné, C-uka J - 
nosné, Tóth Sándorné, Tóth Jánosné, Szi­
lágyi Sándorné, Balogh Sándorné, Simon 
jánosné, Véitesi Jánosné, szőlősy Dánielne, 
Gornai Sándorné, Kovács Dánielné, Nagy 
Mihályné, Erdei Péterné, Domokos Löszön 
(Pokiostelek), Gombos lstvánne, Ladányi Mi- 
háivné özv. Diószegi Jánosné, Hegedűs Jo 
zsefné’ (H.-Bőszörmény), Kiss Imréné, Molnár 
Józsefné, Sarkadi Andrásné, Tóth Károiyne, 
Polgári Sándorné, Takács Józsefne. Ba.og 
Ktvánné Nagy Lajosné, Fredekt Gusztáváé, 
Szűcs Imréné, Ignát Sándorné, Zöldi Mihályné, 
özv. Gombos Ferencné, Körössy Andrásné, 
Bujdosó Istvánná, Kozma Istvánné, Nyitás 1st- 
fánné Pákozdy Gáborné, Major Andrásné, 
özü .Bundi Imréné, Rácz Mihályné, Szegedi 
Istvánné, Balogh Mihályné, Csiszár Ferencne,
lüth Uríányok : Kozma Juliska, Bujdosó Ili, 
Pákozdy Juliska, Szilágyi Mariska, Bundi 
Mariska, Rácz Erzsiké, Balogh Esztike, C i- 
szár Mariska, Tóth Margit (Szob'jszio), Körösi 
Ka'icza Kovács nővérek, Nagy Mariska, lóth 
Mariska, Győkös Esztike, Gyökös Róza, Jóna

Mariska Jóna Rózsika, Kapronczi Juliska, 
Palfi Juliska, Burai Rózsika ökrös Erzsiké, 
d„s: F zsike Bállá Esztike, Gyöngyöst nőve- rek K,S«teE,=sik=, SmMeyi Esztike, KoMc, 
Esztike, Varga Juliska, Diószegi Érzéke, 
Tolvaj nővérek, Molnár Juliska C okos Er 
zsike, Sarkadi Juliska, Gulyás[Esztike,, rvo 
vács Margit, Karas Margitka Kovác» Erzsiké, 
Szilágyi Mariska, Verlest Erzsiké, Saikadt 
Mariska, Birinyi nőverek Burai Ka_ tea, S 
mari Juliska, Szűcs Juliska, Tóth Rozs.ka, 
Ménes Erzsiké, Szálkai Bázs.ke, Havessy Er­
zsiké (Böszörmény), Vida Zsu^ka, Toro< 
nővérek, Barna Katicza, Tarnas Rózs.,kJ*B.\ 
ros Mariska, Kertész Erzsiké, Dobi Juliska 
(Nádudvar), Mogyorósi Juliska, Mogyoró»> 
Katicza, Posta Ju iska, Harsányt Kata, Ka 
tona Erzsiké, Bállá nővérek, ,K.Jvác®
Kuczik Mariska, Balogh Mariska B‘ró Ma 
riska, Szentpéteri Erzsiké, N^y.^n. Tűt 
Mariska, Gombácsi Mariska, Dien Juhot a, 
Vértesi Juliska, Tóth Esztike, Helmeczy Esz­
tike, Tóth Juliska, Kovács Zsuzsika, Tóth 
Mariska, Szilágyi Esztike, Lada Juliska, Bol 
dogh Zsuzsika, Simon Bozstke, Sző.őssy Ka 
ticza, Csarnay Esztike, Domokos Rózsika 
(Pokiostelek), Kovács Erzsiké Nagy Katicza, 
Erdei Esztike, Ladányi Margit, Pál Aranka, 
Sipos Erzsiké, Fekete Sírika, Fekete Juliska 
(H.-böszörmény), Kiss Mariska, Molnár n ivé­
nek, Sarkadi Juliska, Tóth Anna, Balogh 
nővérek, Nagy Erzsiké, Szűcs Ilonka, Ignáti 
Juliska, Magyari Pma (Arad), Gombos Lénké,

megjelenésű, kitünően táncoló és nagy szin- 
n* ii készséggel rendelkező színésznő: ismer- SÍ m g bib"-. Fellépését a WM) «; 
konszenvesen fogad la s ének a, ancszáma.t 
szívesen tapsolta. Ötletes volt a leendő ma- 
sodszubrettet a primadonna szerepeben fellép­
tem, de ugyanezt a kísérletet tálán megte­
hetné a rendező a tényleges állomanyu ma- 
sodszubretlel „. Horváth Bárdos, Mrske, 
Borbély, Nádor a szokott jók voltak.

miatt

cipő, kalap
rendkívül olcsón kapható

(SLÜCR EDE
czipőáruházában 

a Sarakban.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor.

Kedden Ciganyszerelem operett. Szerdán 
Ripp van Winkle operetté. Csütörtökön A 
testőr vígjáték. Pénteken A testőr vígjáték. 
Szombaton Ezeregy éjszaka tündérrege. Gyer­
mek előadás délután 3 órakor, X asárnap dél­
után János vitéz daljáték. Este Aranyvilág 
operett. Uj betanulással. Hétfőn délután Svi- 
hákok operett. Este Peleskei nótárius énekes 
bohózat. Uj rendezésben.

* Obsitos. Bakonyi—Kalman operettjét, t 
az Obsitost újította fel tegnap színtársulatunk. I 
Különös érdekességet kölcsönzött az előadás- j 
nak Piroska kreálója : Mészáros Aranka, aki ! 
másodszubrettnek van kandidálva. Kellemes

Tolvaj önkéntes.
Lopással vádolják.

Aradról jelentik az alább közölt meg- 
Höhhen ő esetet Az aradi várnak ktnas 
szenzációja 'van. A katonai körök nagy 
Sokban tárgyalták az esetet, nemcsak a
megszokott k itonai
IZSalwVordeV dologröl vas a*
mely mindenképpen a kalmas a_rr , gy 
fordulópontot jelentsen annak az m 
tanult önkéntesnek az életeben, akt az ügy 
középpontjában áll. A titkolózás azonban 
nem használt, mert a dolog °‘y e,15'r®Jél 
dóit stádiumba jutott, hogy ma már 
ben-hosszában beszéltek az emberek egy 
önkéntes letartóztatásáról«

jeney Gyula önkéntest előzetes letar­
tóztatásba helyezték. Tegnap délután meg­
jelent az önkéntes-iskolában két detektív és 
az önkéntes-iskola vezetőjénél aziránt érdek­
lődött, hogy van-e egy szőke hajú Gyula 
önkéntes. Herbay főhadnagy a Gyula nevű- 
eket eev külön szobába hívta és az ott je 
lenlevő detektívek, amint Jeney Gyulát meg­
látták, felismerték benne annak a bűnnek 
az elkövetőjét, amellyel ot egy aradi épeit 
mulatóhely tulajdonosa megvádolta. Hogy 
igaz-e a vád és hogy elkövette-e Jeney azt 
a bűncselekményt, amellyel megvádoltak, 
azt csak a vizsgálat fogja megállapítani.

A mulatóhely tulajdonosa a kove'kez“ 
kel mondta el : Szerdán este hét orako. 
Ipolyi Hona nevű leány érkezett hozzám. 
Rögtön kipakolta ruháit és elővette a m 
gával hozott ékszereit is. Az ékszerek 
tette az éjjeli szekrényre. Nyo c orak°r 
látogatta Jeney Gyula önkéntes. A leány 
reggel észrevette, hogy aranyórája éí a > 
lánca hiányzik. Rögtön szólt nekem es 
ő kívánságára jelentést tettem a dologról a 
rendőrségnek. A detektívek vettek kezükbe 
a nyomozást és első dolguk az volt, hogy 
kihallgatták a leányt, akt említést tett az 
önkéntesről is, akit Szőke Gyű a_ néven 
ismertek. A detektívek ezek után elsősorban 
a zálogházakat, majd az ékszerészboltokat 
keresték fel s egyik boltban megtalálták az
aranyór e[ ezt önnek ? — kérdezte

a kereskedőt. . ...
— Egy önkéntestől vettem, 14 köre

náért, válaszolta a kérdezett.
A detektívek most már egyenesen a 

várba siettek, ahol Jeney Gyulában fel­
ismerték a szőke Gyulát. Az önkéntes-iskola 
parancsnokának elmondták a dolgot és ezzel 
az ügy megszűnt civil ügy lenni és a kato
hatóságok elé került. .. ph,s

A várban ezek után Jeneyt előzetes 
letartóztatásba helyezték. Az önkéntes kihall­
gatása során azt vallotta, hogy az órát

agy karácsonyi vásár Grlllck JFóaseí
üveg és porczellán ajándék tárgyakban Nagytemplom mellett Piacz-utcza 6. szám.

Meglepő olcsó, szolid szabott ár mellett
és

Perzsa szőnyegek
K-fcTU. ,>.x A.W-/F- --

HAAS FÜLŰP és FIAI czégnél, Piacz-utcza 59.

óriási
választékban
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lálta. Közben a detektívek házkutatást tar­
tottak a lakásán és megtalálták a leány 
aranyláncát is. A vizsgálat most természe­
tesen nr-gy apparátussal folyik annak kide­
rítése körül, hogy az óra és lánc mily utón 
jutott az önkéntes birtokába.

Karácsonyi vásár!
A legszebb és legizlésesebb arany és 
ezüst tárgyak, Brilliant és gyé­
mánt ékszerek. Férfi és női arany 
és ezüst zsebórák, lánczok stb. 

nagyválasztékban.
A legmegbízhatóbb és legolcsóbban besze­

rezhetők jó hírnevű

Kostya János
ékszerésznél

DEBRECZEM, Széchenyi-utcza 1.
ref. Kistemplom mellett.

merítő jelentést, amelynek kapcsán fölirnak a 
miniszterhez, hogy a mostani lehetetlen álla­
potokat teremtő rendelet megváltoztatásával, 
hagyja jóvá az eredeti költségvetést.

A bizottság ezután meg átengedte a 
kórházi gondnok részére a lakása mellett 
levő fürdőszobát, amelyet eddig az egesz 
személyzet használt.

A kórház költségvetése.
Az egészségügyi bizottság 

ülése.

A kórház jövő évi költségvetését tár­
gyalta tegnap a kórházi bizottság, amelynek 
ragjai sajnálattal vették tudomásul, hogy a 
miniszter a legfontosabb tételeket redukálta, 
vagy éppen törölte.

Az ülésen Körner Adolf tb. főjegyző el­
nöklete alatt jelen voltak : Tüdős Kálmán dr 
főorvos, Ujfalussy József dr kórházi igazgató, 
Horváth Károly dr főorvos, Somogyi Zoltán 
dr, Visky Sándor kórházi gondnok, Tóth 
Emii dr jegyző.

Tóth Emil dr előadó ősmertette a mi­
niszter rendeletét, amely szerint a fokozatos 
előléptetést és fizetési osztályokba való be­
osztást most nem teljesiti, törli a 2000 ko­
rona törlesztési tételt, amelyet Debrecen vá­
rosával szemben fönnálló adósság fizetésére 
vettek föl. Az ápolási dijakat 2 korona 2 fil­
lérben állapította meg, iedukálta a gyógy­
szerekre és orvosszerekre fölvett összegeket, 
törölte a gyakornokok tiszteletdijára fölvett 
tételt s az élelmezési költséget naponként és 
személyenként 63 és háromtized fillérben ál­
lapította meg, ami a mai piaci és élelmiszer 
drágaság mellett lehetetlenül kis összeg.

A miniszter leírására Ujfalussy József 
dr. kórházi igazgató írásban tette meg észre­
vételeit. Sajnálattal vette tudomásul a miniszter 
változtatásait, az orvosszerekre és élelme­
zésre vonatkozó tételek egyáltalán nem lesz­
nek elégségesek. És az a körülmény, hogy 
a miniszter a gyógyításhoz föltétlenül szük­
séges dolgokat is törölte, a gyógykezelés 
eredményét veszélyezteti.

Körner Adolf tb. főjegyző indítványára 
a bizottság kimondta, hogy most tudomásul 
veszi a költségvetésre vonatkozó miniszteri 
leiratot, azonban megbízza Ujialussy József 
dr. kórházi igazgatót, hogy az első negyed 
év leteltével tegyen a tapasztaltakról, a hasz­
nálatról és a szükségletek jelentkezéséről ki-

ÚJDONSÁGOK
- Karácsonyi ajándék a 

„Debreezem“ előfizetőinek.
Lapu ik kiadója előfizetőinknek egy 
értékes könyvet ad karácsonyi aján­
dékul. A csinos kiállítású könyv 
egy kötet kitűnő elbeszélést foglal 
magában, melyet nemcsak azok a 
régi előft-tetők kapják, 8.kik 6lÖfiZ6-
tési dijaikat már kifizették, hanem 
minden uj előfizető is, akt a lapot 
megrendeli es legalább egy negyed*
évi dijat előre kifizet.

E őftzet-jsi díjjal hátralékban levő 
t. olvasóinkat pedig felkérjük, hogy
hátralékaikat december hó 23 aig
rendezni szíveskedjenek, hogy a 
karácsonyi ajándékot ők is meg­
kaphassák,

Djonnan belépő előfizetőinknek a 
lapot újévig ingyen küldjük.

— A csatornázás tervei. Hős mi vára­
kozás utáil tegnap vt grebe érkeztek a minisz­
tériumból a csatornavas tervei és köl-ség- 
vetése, most már véglegesen jóváhagyva.

— A közgyűlés sorrendje. A városi ta­
nács mai ülésen megállapította az e hó 22-én 
tartandó közgyűlés tárgysorozatát, amelybe 
töub fontos ügyet vettek fel.

— Ülés az egyháznál. A debreceni re­
formátus egyház árvaügyi bizottsága ma dél­
után 4 órakor az egyház tanácstermében 
ülést tartott, amelyen folyóügyeket intéz­
ték el.

— Az adófizetők figyelmébe. A városi 
adóügyi osztály a következő hirdetményt adta 
ki: Az 1910-ik évi hadmentességi díj, kivetési 
lajstromok elkészülvén, az 1883. évi XLIV. 
t.-c. 16. tj-a értelmében folyó évi december 
hó 2U-ik napjától december hó 29-ik napjáig 
a városi adóhivatalban (Városház 1—30.) 8
napi közszemlére lesznek kitéve. Miről a t. 
adófizető közönség oly felhívással értesittetik, 
hogy ezen lajstromokat említett helyen a hi­
vatalos órák ideje alatt bármikor tekintsek 
meg és ha a kivetés ellen alapos kifogásuk 
volna: felszólalásaikat a városi adóügyosztály­
nál 15 nap alatt annyival inkább adják be, 
mivel az e tárgyban később beérkező pana­
szok figyelembe vétetni nem fognak.

— A Szikszai-ház felépítése. A belügy­
miniszter jóváhagyta a közgyűlés ama hatá 
rozatát, amelyben kimondta, hogy a Tábor­
noki és Szikszai fele házakat házilag építteti 
fel. A belügyminiszter leiratát tudomásul 
vette ma a tanács és megbízást adott Pav­
loviéi és Szilágyi építészeknek, hogy az 
épi'.ést megkezdhessék.

— Eljegyzés Kölcsey Ibolykát, a deb­
receni uii társaságok egyik kedvelt és tiájos 
hölgytagját, Kölcsey Ákos háziu'ajdonos le­
ányát eljegyezte Politovszky István vezérkar­
hoz beosztott debreceni főhadnagy.

— A Gsokonai-kör irodalmi pályázata, a
Csokonai-Kör f. hó 17-én tartott választmányt 
ülésében döntött annak a pályázatnak az 
ügyében, amelyet egy névtelen jóltevoje ado­
mányából hirdetett, gyermekmesére es a gyer­
meki lélekhez mért költeményre. _ A kor ma­
gáévá tette a bírálók : Jánosi Zoltán, Kardos 
Albert és dr Kun Béla véleményét, akik a 
beérkezett 39 mü közül 5-öt tartottak juta­
lomra méltónak, még pedig 4 mesét 1 ro- 
máncszerü költeményt. Eszerint 300 korona 
pályádéból 100 korona díjban részesült a 
„Macskaország“, szerzője: Jokay Lajos haj­
dúnánási tanár. 50 — 50 koronát kapott. 
„Győrfi Boriska“ szerzője: Tuster Ignacne 
debreceni tanár neje: „A munka becsület 
szerzője Kon rád Zoltán szerep! ref. s. lelkész :
, Az apród könnyei“ szerzője Bartók Imre 
budapesti orvosnövendék. Ezenkívül a bírálok 
megdicsérték a „Viharvár“, „A rigó meg a 

kis bárány“, továbbá „A hattyú meg a pa­
csirta“ című meséket, amelyeknek jeligés 
levelei felbonthatók a szerzők hozzájárulásá­
val. A költemények közüt csak egy kapott 
jutalmat, 50 koronát, a „Dal a részvétről , 
cimü melynek szerzője Szabados Ede szat­
mári tanár. A választmány örömét nyilvání­
tottá a kedvező eredményen és kivált azon, 
hogy a jutalmazottak között debreceni es 
debrecenvidéki Írók is vannak,

- Modern ridikfilök, szép női gallérok, 
férfi és női nyakkendők, glace kesztyűk, esO- 
ernyők Vidánál Városház alatt, 

í — Esküvő. Díszes esküvő színhelye voU 
vasári!*1'1 délben a Deák Ferenc-uic.i! Í2r. 
Ipmninm rt debreceni orvosi kar közbecsü- 
lésben álló tagja, dr, Hajnal Dezső fogorvos 
esküdött ötök hűséget Mandel Jenő, a fisza- 
vidéki Mezőgazdák Szövetkezel vezérigazgató 
bájos és szép leányának, Mariskának. A 
templom hajója és a karzat is előkelő és 
díszes közönséggel zsúfolásig meglel'. Az 
ifjú párt Krausz Vilmos főrabbi áldotta meg, 
rövid költői szárnyalásu beszédet intézve az 
uj párhoz. Az esbetésí d. e. 10 órakor a 
polgári kötés előzte meg. Tanuk voltak a 
vőlegény részéröl Janovicz Emil budapesti 
vállalkozó mérnök, a menyasszony -eszéről 
dr. Mandel Samu budapesti ügyvéd ; koszorús 
leányok és vőfélyek voltak: Mandel Böske- 
dr. Mándy Mihály, Mandel Terka—Kandd 
Imre, Kandel Mariska —dr. Mandel István, 
Lázár Ilonka-Kaufmann Sándor, ifj. Mandel 
Mariska-Mandel András. Az esküvőt a 
Royalban nászlakoma köveite. Az ifjú pár 
délután elutazott.

— Verekedés. A Hatvan-utcán lévő Vörös 
ökör vendéglőben mulatott Jánosi Károly 
több társával. Ivás után a baratai kivonultak 
az utcára s nemsokára utánuk ballagott Jánosi 
is. A cimborák neki estek és a fejét úgy 
beverték, hogy több seb tátongott rajta. 
Jánosit a mérnök kötözték be. A verekedők 
elszéledtek s a rendőrség keresi őket.

— Szegények ebédje. A szegényház 
gondnoka tegnap a tanácshoz beadványt 
nyújtott be, amelyben kéri, hogy a szegé­
nyeknek szokásos karácsonyi megvendégel- 
tetésére utalványozzon ki egy bizonyos ősz- 
szeget. A tanács, mint minden évben, úgy 
az idén is 80 koronát fog kiutalványozni.

Vigyázz !
íí_|_a 'z.jz. Tisztelettel értesítem Debreczcn város és vidéke közönségét, hogy
UZlBl BlBÚflS. Kossuth és Batthyány-utca sarkán fenálló „Kekre festettt kirakat cnn
alatt, fióküzletemet fiam ifj. Molnár Lukácsnak, ki sok évekeniát munkatársam volt nekw 
rövid idő múlva végleg átadom, ennél fogva ezen fiók üzletemben levő összes arun_ 

mérsékelt árban ajánlom tisztelt vevőimnek, r -

Kékre festett kirakat. Vigyázz !
MOLNÁR V. J. és TÁRSA

Cégtulajdonos : Molnár Lukács.
Kossuth- és Batthányi-u. sarok, a színházzal szemben

lAnnc női- leányka és prmekfelöltő üzlete
9Z3 i Trail«II I JltiilUw Csapó és Rákóczy-utcza sarkán

qmr Őszi és téli bevásárlásnál sok pénz takarítható meg.
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— Bemek szép szőrmeboák, muffok, kö­
tött alsóruhák rémolcsón kaphatók Vidánál 
városház.

— A Csokonai-kör irodalmi vacsorája. A
Csokonai körnek e hó 21-én szerdán tar­
tandó felolvasó ülése alkalmából a kör ven­
dégeinek, Jókay Lajos és dr Maday Gyula 
uraknak tiszteletére a Royal külön éltermé- 
í>an barátságos összejövetel lesz, amelyei a 
Csokonai-kör tagjainak, főkép tisztviselőinek 
és választmányi tagjainak ez utón is becses 
figyelmébe ajánlunk.

— A siketnémák karácsonyfája. A siket- 
némák karácsonyfa-ünnepélyét folyó hó 22-én 
(csütörtökön) dé után négy órakor tartják mpg 
az iparos-tanonciskola földszinti termében. Ez 
ünnepélyre az érdeklődő emberbarátokat szí­
vesen látják. Itt említjük meg, hogy a siket­
némák karácsonyfájára újabban a kővetkezők 
adakoztak : Szilágyi Bálint 1 kor., T. A. 
10 krr., Balás Ödön 4 kor., Pelczer Zsig- 
mond 1 kor., Nusbaum Mayer 4 kor., Sesz- 
tina Jenő 10 kor., Molnár Mihály 2 kor., 
özv. Szikszay Istvánná 10 kor., Tolnai Dá­
niel 3 kor., Sándor Ármin 3 kor., Tóth Ist­
ván építész 3 kor., Dr. Popper Alajosné 5 
kor., Dr. Balkányi Miklósné 5 kor. Az ada­
kozóknak tanítványai nevében hálás köszöne­
tét mond Gácsér József.

Felolvasás. Nagy érdekességü és 
széles körben figyelmet keltő felolvasás volt 
a Kereskedelmi Csarnokban. A Csarnok 
meghívására Raschowszky Dezső a keleti 
kereskedelemről tartott felolvasást, — Ra- 
schovszky a kereskedelmi muzeum kairói 
levelezője s mint ilyen alaposan ismeri a 
levantei viszonyakat. A felolvasást igen szá­
mosán hallgattak meg és lelkesen ünnepel­
ték a Csarnok illusztris vendégét.

— Vivő Akadémia. A debreceni Vivó- 
klub vasárnap délután rendezte első házi 
Mvo-versenyét, melyen részt vettek a klub 
összes versenyképes vivői. A debreceni tár­
sadalom is kellőkép méltányolta |'a versenyt, 
amennyiben zsúfolásig megtöltötte'a vivó-ter- 
met és lelkesen tapsolt a győzteseknek. A 
részletes eredmény a következő : Senior-ver- 
seny. l. Trestyánszki (4 győzelem). 2. Pintér 
Géza _ (3 győzelem). 3. Popper Miklós dr.
(2 győzelem.) Junior-verseny. 1. Feldmann 
Sándor. 2. Tihanyi László. Az assauttokkat 
ujfa'usssy Sándor csász. és kir. kamarás, 
honvéd huszárkapitány vezette korrekt pártat­
lansággal

— Öngyilkos bodega-tulajdonos. Tizenegy 
nappal ezelőtt nagy szenzációt keltett város­
szerte, hogy egy fiatal kereskedő, Sápi Lajos, 
kinek a Kossuih-ufcán bodegája van, öngyil­
kos lett. Pár hónap előtt nyitott üzletet Deb­
recenben s. e hó 8-án este megmérgezte 
magát. Sápi ugyanis 9 óra tájban, amikor 
üzletét már zárni akarja, négy darab szub- 
limát pasztillát veit be, amelytől azonnal rósz- 
szül lett. Az előhívott mentők beszállították a 
közkórházba, ahol ápolás alá vették. Sápi ál­
lapota hol jobbra, hol rosszabbra fordult. 
Már-már azt hitték, hogy meg lehet men­
teni az életnek, amidőn tegnap hirtelen rosz- 
szul lett s pár órai vergődés után meghalt.
A kórház értesítette Sápi hozzátartozóit, akik 
a temetés felől intézkedtek. Az esetet a kir 
ügyészségnek is bejelentsék, mely a temetési 
engedélyt megadta. Sápi 24 éves volt. Tetté­
nek okát nem tudni. Annak titkát magával 
vitte a sirba.

— Táncrendek, bőrdiszmüvek kereske­
delmi és pénzintézeti könyvek. Könyvkötés. 
— Papírból etoál.itható mindennemű készít­
mények legjobb kivitelben készülnek Dávid- 
házy Kálmán könyvkötészetében Füvészkert- 
utca 9.

— Tolvaj kéményseprő. A kábái csend­
őrség feljeientette Kovács István kéménysep­
rőt az ügyészségnél. Kovácsnak az a bűne, 
hogy felküldték a padlásra kéményt kotorni 
és e közben egy pár csizmát ellopott, me y 
a Schvarcz-féle csődtömeghez tartozik.

— A Csokonai-kör pályázóihoz. Tisztelet­
tel értesítem mindazokat, akik a Csokonai- 
körnek f. hó 17-én eldöntött irodalmi pályá­
zatán résztveítek, hogy kéziratukat ez év 
végéig vehetik át tőlem. Kardos Albert, a 
Csokonai-kör titkára.

— A kórházi betegek karácsonya. A kór­
ház szegény betegeinek karácsonyfájára Szi­
lágyi Péter és Hermina 10 koronát, Szilágyi 
Bálint 2 koronát adományozott. Ez össze­
gekért a betegek nevében köszönetét mond 
a kórház gondnoka.

— A kékre festett kirakat mai hirdetését 
a n. é. közönség figyelmébe ajánljuk.

— Festőminták (gyönyörű tájképek, csend­
élet, rózsák) kölcsön is kaphatók Horovitz 
Zsigmond papirüzletében, Piac-utca 12. sz. 
(Slencinger-ház.)

— labeank, színházi sálak, gyönyörű szép 
aicfátylak Vidánál Városház alatt.

Hunnia képei szépek!
Hunnia képei olcsók !
Hunnia képei tartósak I 
Hunnia levelezőlapjai szenzációsak olcsóság­

ban és kivitelben.
Hunnia műterem a PIAC- és CSAPÓ-UTCA 

SARKaN az utcai oldalon van.
Hunnia modern berendezésű és fényképészeti 

műterem.

TÁVIRATOK.

Khtien a királynál.
Budapest, d cember 19. Khuen Héder- 

váry Károly miniszterelnök vasárnap reggel 
7 órakor Bécsbe érkezett és a magyar 
palotába hajtatott. Délelőtt fél 10 órakor a 
miniszterelnök a külügyminisztériumba haj­
tatott, ahol Aehrenthal gróf közős külügy­
miniszterrel hosszabb tanácskozása volt. Tiz 
órakor Khuen-Héderváry Károly gróf a ki 
rály előtt külön kihallgatáson jelent meg 
mely egy óra hosszáig tartott.

Egy másik távirat szerint Khuen Héder- 
váry Károly gróf miniszterelnök délelőtt 10 
órakor őfelsége előtt külön kihallgasson je­
lent meg. a kihallgatáson a miniszterelnök 
jelentést lett a legutóbbi audienciája óta fel­
merült folyó ügyekről. Bejelentette, hogv a 
bankprovizióriumra vonatkozó javaslatot a 
kormány a Ház legközelebbi ülésén fogja 
benyújtani.

E törvényjavaslat ép úgy mint Ausz­
triában, hat hétre fog szólani. A Ház szerdán 
tűzi napirendre a javaslat tárgyalását. Meg- 
szakítják a szerb határzárról szóló vitát és a 
bankprovizóriumot tárgyalják le. A delegációk 
összehívásáról szóló királyi kéziratot a leg­

közelebbi napokkan hozza egyszerre Buda­
pesten és Bécsben a hivatalos lap. A delegá­
ciókat december 29-én József főherceg fogja 
trónbeszéddel megnyitni, ebben a beszédben 
azonban a külügyi helyzetről nem lesz szó 
mert a külügyi helyzetről a király fog meg­
emlékezni a rendes delegációk megnyitásakor. 
József főherceg beszédében csak azt hang­
súlyozza, hogy a provizóriumot kell meg­
szavazni.

Eltitkolt kolera-esetek.
Zombor, december 19. A hatóság Nagy. 

baracska községben négy eltitkolt koleraesé- 
tet fedezett fel. Megtették a szükséges óvó­
intézkedéseket.

(Déli zárlat )
wuvmpuoj, UCL.

5—10 fillérrel kisebb áron elkelt (50 
kg'-kénl) néhány ezer métermázsa búza.

Rozs, zab, tengeri változatlan.
A határidőüzlet iránya gyenge volt, mert 

az enyhe időjárás eladáokra késztette a spe­
kulációt. A gabonanemüek ára mérsékelt for­
galom mellett 5—10 fillérrel csökkent.

búza ápr. . 
búza máj. . . 
búza okt. . . 
rozs ápr. . . 
rozs okt. . . 
zab ápr. . . 
tengeri máj. .

10-86—10-83. 
10 72—1073. 
10-54—10-55. 
7-75- 776.
7- 83— 7-72.
8- 35- 8-34. 
5-58— 557.

Értéktőzsde. Otztrák hitel [66970 Ma­
gyar hite! 863'50 Négyszázalékos Magyar 
koronáján.dák 9V95.

REGÉNY.
A régi jó világból.

Folytatás.
Úgy látszik, hogy szavai a sihedernek 

szólnak ; mert ez egyre nagyobbakat csap a 
hadaróval ; de Kupecz nem veheti ki, miről 
foly a beszéd.

A kopogás elvegyül a szavak közé; 
aztán már nagyon rekedt hangja van az 
öregnek.

Kupecz tehát mindössze is csak annyit 
ért meg belőle, hogy a siheder az öreg min­
den beszédjére csak azt mondja, hogy : de 
bizony itt marad ő.

— Miről tanakodnak kendtek ? — 
kérdé tehát tiszta tót nyelven, közel lépve a 
munkásokhoz.

Eztk meghökkenve pillantanak föl és 
reá ismervén gazdájukra, elfelejtik folytatni 
munkájukat és látott szájjal bámultak reá.

— Hát ezzel a fiúval feleselek, — kezdé 
az öreg, kezével a vastag verejtékcseppeket 
törölve le homlokáról.

— Azt látom ; de miért feleselnek ? — 
kérdé Kupecz.

— Hát sztár i pán, erőnek erejével itt 
akar maradni a magyar földön.

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő : PÓSCH DEZSŐ.

Megnyitó
s

11

Pác

(3T^OS^TYl Ann Kitünő- pontos járású inga, fali és zsebórá
münráe . Pontos, szolid kiszolgálás. Órajavitások jutányimuoras es ékszerüzlete, Batttyányi-atca 22. sz. san és le-olcsóbbal, eszközöltetne

— " ■■ — Mindennemű ékszerből dús válaszlék. — —.......... —— __________— — mim

Izalonjaink és lakószobáink délszaki oövéoveklegékesebb díszét képezik a _____
melyek óriásig választékban megtekinthefőlTés beszerezhetők feltűnő olcsó árakon

Batthyányi-utcza 6. szám alatt lév 
:---- - állandó növénykiállításán. =

iCri j
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„CerbepDs“-popszivú
megkíméli a

«w szőnyegeket és bútorokat-w
könnyen kezelhető !

Kézi húsvágó gépek, szeszgázfőzők. 
vasalók, vaskályha és tűzhely raktár

Sesztina Lajos-nál
OEBRECZEN, Piacz-utcza 23.

debreczen

A haj ápolása.
A hajhullás leggyakoribb okainak egyike, 
mint azt már a világ leghíresebb bőrgyó­
gyászai is bebizonyították, a fejbőr korpa­
képződése. Ezen kellemetlen betegségben 
szenvedők a legrövidebb időn belül teljesen 
megkopaszodnak, miután a korpaképződés a 
hajtalajt meglazítja és a haj gyökereit ki­
szárítja. Számtalan hazai és külföldi orvos 
ajánlja a Petrolin-hajsz szt és számtalan el­
ismerő levél bizonyítja, hogy néhányszor! 
használat után biztosan megszüntet minden 
hajbetegséget, meggátolja az őszülést és meg­
lepő módon elősegíti a haj njra növését.
Vásárlásnál a védjegyre tessék szigorúan ügyelni. — 
Minden más e néven forgalomba hozott hajszesz si­
lány ártalmas utánzat. Kapható az egyedüli készítőnél :
Wachsmann Jenő és Tsa drogueria Szabadka.

Üvegje I korona.
Debreczenben főraktár: Jósa és Jéna drog.

Nagy
Karácsonyi vásár!

Divatos levélpapír-különle­
gességek szirtes selyempapirral, 
bélelt borítékkal, képes köny­
vek, emlékkönyvek, levelezőlap­
albumok, aquarell-festékek ka­
zettákban. - Karácsonyi és újévi
Képes Levelezőlapok

a legnagyobb választékban 
:: kaphatók ::

pofovifezZgipond
papirkereskedésében

Piac-utca 12. sz. alatt.
Telefon 330.

Fényképészeti czikkek, 
üzleti könyvek elismert 

legolcsóbb árban.

Minden taharéhos háziasszony saját érdeke

Sirius fémtisztitd 
szerrel *

tisztítani,
amely a jelenkor legideálisabb fémtisztitó szere. 
Gyártja: HERCZEG cs GEIGER vegyészeti gyár 

Rudapest.
Kapható minden jobb füszerüzletben.

Jegyezze meg magának pontosan azt, i ®5>\

j

a legjobb és legtökéletesebb beszélő-
gép a mely csak létezik. “

Tü nélkül játszik, a ietaszeket nem karcolja és nem rongálja. 6
Követelje határozottan, hogy a kereskedő Önnek

egy tü nélküli Pathephonon játszón.

A PATHÉ FRÉRES, PARIS
világhírű cég gyártmánya.

Í^C-0 1 Minden jobb kereskedőnél kapható
V- vzv> ..

lUtaivgus ingyen és b érme ütve.

RemeK uj magyar fel vétel eh.

"ifFÁTHÉ "FRÉRES ^
WIEN, I.,

r KOLOWRAT - RING 9.
^ 5? Jj Paris, London, Wien, Berlin, Moskva 

Szt. Petervár, Odessa, Brüssel, 
íj Amsterdam, Barcelona, Milánó,

Lissabon, Bombay, Calcutta, Singa­
pore, Shangai, Tokio stb.

Xi

Egy elsőrangú

kitűnő javadalmazással mellék foglal­
kozásra kerestetik.

Jelentkezni lehet 48 órán belül
a Debreceni mezőgazdasági gépgyárnál.

Megvesszük a sorsjegyeit!
Nagyobb vétel megbízások folytán igen jó 

árakat fizethetünk a következő sorsjegyekért: 
Bazilika sorsjegy osztrák bélyeggel K 38'— 
, » bélyeg nélkül „ 34"—

Erzsébet királyné sorsjegy ................ 12.50
jósziv sorsjegy osztrák bélyeggel . „ 19'—

.. „ bélyeg nélkül . . „ 18'50
Magy. vörös kereszt sorsjegy osztrák

bélyeggel.................................... ...... 53 —
Magy. vörös kereszt sorsj. bélyeg nélkül „ 47'75
Olasz vörös kereszt sorsjegy 2 bélyeges „ 65'— 

„ „ „ „ 1 bélyeges „ 62 75
Osztrák vörös kereszt sorsjegy . . „ 83'25
3°/o Oszt. földhitel sorsj. szelvény Ívvel „ 302'— 
3, , „ nyereményjegy „ 78'—
3 „ Magy jelzálog sorsj. szelvény Ívvel „ 218*—
3 „ „ „ nyereményjegy . „ 41'20
4 „ „ „ sorsjegy szelvény!vvel

osztrák bélyeg „ 248'— 
4 „ „ „ „ bélyeg nélkül „ 238 75
4 „ „ „ nyereményjegy osztr.

bélyeges „ 54"—
4 „ „ „ „ bélyeg nélkül „ 47'50
2 „ Szerb 100 frank. sors. oszt. bélyeggel 124'— 
2 „ „ 100 „ „ bélyeg nélkül 120'—

Egyéb sorsjegyekre is szolgálunk árajánlattal.
Ezen ajánlatunk 8 napig érvényes. Az ezen idő 

alatt személyesen vagy ajánlott levélben átutalt sors­
jegyekért járó fenti összeget azonnal kifizetjük, illetve 
postautalványon megküldjük.

Elzálogosított sorsjegyeket az aláirt letétjegy bekül­
dése esetén kiváltjuk cs a kiilönbözetet kifizetjük, vagy 
magasabb kölcsönt adunk.

Magyar Mcrcur Bank R T. Budapest 
V., Ferencz József tér 5. (Gresham Palota.

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda női divattermében

Debreczenben, Főtér, városház-épület

Alkalmi vásár
folyó évi decz. 31-ig bezárólag előnyös, 

mérsékelt árakban.
Csakis finom divatezskkek
úgymint Costüm posztók, valódi gyapjú ruha 
és blúz szövetek, színes és fekete selymek.

Női és gyermek felöltők :
valódi szőrme és plüss kabátok, boák 
és muffok, gyapjú, selyem és csipke 
blousok, színházi paletek és schállak.

Múlt idényhői visszamaradt 
FELÖLTŐK félárban árusittatnak ki.

Vonalozó
intézet.

Üzleti

Antalfy Ferencz
Piacz-utcza 31.

Újonnan berendezett müimézetem készít:
Irodai könyveket, Naplót, Főkönyvet, Pénztár 
könyvet, Folyószámla könyvet, minden fajta 
segédkönyvet és vonalzásokat kifogástalan 

minőségben.
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Szabó Lajos fiai cég
nöidivat áruházában

Karácsonyi

eladás
mélyen

leszállított árak mellett
Női ruhaszövetek, angol Ízlés 
métere 40, 52, 62, 65, 80 kr. 

Kosztümé szövetek, tiszta gyapjú
métere ezelőtt 1 írt 90, most i 10 kr.

Gyapjú delének
ezelőt 85 kr., most 50 kr

Jóminőségü velezek, flanelek
métere 28 kr és 35 kr.
lómosó karton

métere 25 kr.

9 karácsonyi idényre
férfi, női, fiú és leány

m um ,ipok
óriási választékban 

eddig még nam létezett olcsó 
árak mellett kizárólag

Fischer Menyhért
saját gyártmányú czipő raktárában

szerezhető be.
Piac-utca 3b szb alatt.

Alapiitatott 1882.

Bosznayil. Jársa
Debreczen, Kossuth-utua 5

divat és szőnyegáruházának
karácsonyi vására
óriási feltűnést

kelt !
Szenzáczió számba mennek :

Hímzett Batiszt ruhák. Egy teljes 
ruha, fehér és szép világos színekben 
alkalmi vagy farsangi ruhákra

most csak frí 51—, 6’50 és 7-50.

Hímzett Vászon ruhák. Egy teljes 
ruha, leginkább fehér és ecríi sziliben 
alkalmi, vagy farsangi ruhákra

most csak írt 5- —
Csipkeszövetek. Blúzokra cs Ruha- 

behúzásokra
most csak 45, 65 és 75 kr.

Hímzett Batisztok. Gyönyörű szép 
mintákban most csak 39 kr.

Az áruk minősége elsőrendű!
Minták vidékre bél mentve.

Saját szabadalmazott gőzgépemmel | Apt'ő hil' ÍSt©S6k.

poißstioirtüst ieMósé88cii
ugyszinte lakások pormEiitssitÉsÉt}

is, villany porszívó géppel elvállalom.
KISS GYULA, Csapó-utcza 44. sz.

Valódi franczia és angol

ILLATSZEREK
úgy eredeti elegáns kiállítású üvegekben,

' mint dekaszámra kimérve, továbbá

arcz, kéz, köröm ésiwjpaiószerek
nagyválasztékban kaphatók

Kubek Sándor
előbb

Tóth Béla gyógyszertárában

DEBRECZEN, Tiszapalota.

9g KRAJCÁRÉRT fejel férfi vagy női haris- 
~ nyat BENYÁTS EMIL villanyerőre berende­

zett harisnyagyára. Debrecen, 1 iszapalota.

GYERMEK, NŐI ÉS FÉRFI HARISNYÁK, 
lábszárvédők, keztyük, trikó alsó ruhák le­
szállított árakon beszerezhetők Marton Gyula 
rövidáru üzletében Piacz-utcza. 9. (1

CSINOS BÚTOROZOTT SZOBA kiadó 1, eset- 
leo 2 fiatalember részére Péterfia-u. 61. sz. a.

Hagy IpáCSOÍllji VÓSÓrl
Képes könyvek, ifjúsági iratok, karácsonyfa- 
díszek, angyalhajak és angyal boák. Divatos 
levélpapir-különlegcsségek színes selyem- 
papirral, bélelt borítékkal, emlékkönyvek, 
Aquatel és olajfestékek kazettákban. Kará­
csonyi és újévi képes levelezőlap-újdonsá­
gok a legnagyobb választékban kaphatók

Szabó Istvánnál
Debreczen, Piac-utca 16.

Igen kellemes karácsonyi meglepetés a leg­
frissebb sensatiós újdonság a

zsebben hordható „írógép" „Taurus",
melylyel mindenütt és mindenkor, akar vas­
úton, kocsin, vagy lóháton, tisztán és olvas- 
hatólag lehet írni. Eredeti gyári ára 21-50 hll.
müncheni „Tarso“ fafestészeti szerek 

eredeti gyári árakon kaphatok.

N
I Alsó fehér IR.

forduljon 
minden ér- 

V deklödő. ki súlyt 
fektet elsőrendű 
fajtiszta any a or a

ölesfacsemeték
sétányfák, díszcserjék, tűlevelűek, keritésnö- 

vények, bogyógyümölcsüek stb.

SZŐLŐOLTVÁNYOK
(elsőrendű á u) európai és amerikai sima és 

gyökeres vesszők. Oktató diszír- 
jegyzék kívánatra ingyen.

Lőfcior áruda.
Vadászati felszerelések, l.ombfürész szerszámok, desz-

serét és töltények. kák és eredeti olasz minták.

Thermos palackok. Korcsolyák. Karácsonyfa állványok.
Külön erős Aluminium és Sphinx 
piros zománcozott főzőedényekben 

teljes konyhai felszerelések.

Tea kannák nickel sárga és 

vörös rézből.

Nagy választékú raktárt tart
vasnagyker eskesse —

1 UXÍ1 Eilte debreczen, Városház sarok.

Nyomatott Horovitz Zsigmond


